



Σελίδες απάντησης: 2  
Σελίδες συνημμένων: 1  
Σύνολο σελίδων: 2

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ**  
**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**  
**ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**  
Ταχ. Δ/ση: Π. Κανελλοπούλου 4  
Τ.Κ. 101 77 ΑΘΗΝΑ  
☎ 210 69 20 287 - FAX: 210 69 94 841  
**ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. : 7017/4/19665**

21 ΙΟΥΝ. 2016

**Αθήνα, 18 Ιουνίου 2016**

**ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**  
**Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ**

**ΘΕΜΑ:** Απάντηση στην από 27-05-2016 με αριθμό 5694 ερώτηση του Βουλευτή κ. Κ. ΒΛΑΣΗ.

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι το θέμα της στελέχωσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αντιμετωπίζεται μέσα από τις δυνατότητες που παρέχει η συνολική δύναμη του Σώματος, με την ορθολογική κατανομή αυτής, σύμφωνα με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. Στο πλαίσιο αυτό έχουν κατανεμηθεί και οι οργανικές θέσεις των υφιστάμενων Υπηρεσιών των Διευθύνσεων Αστυνομίας Αρκαδίας, Κορινθίας και Αργολίδας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Πελοποννήσου.

Από το Υπουργείο και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνονται οι απαιτούμενες κάθε φορά ενέργειες για την ενίσχυση των περιφερειακών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό. Μέσα στα πλαίσια αυτά, και προκειμένου να καλυφθεί το σύνολο των κενών οργανικών θέσεων των προαναφερόμενων Διευθύνσεων Αστυνομίας, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του τρέχοντος έτους (2016), προκηρύχθηκαν συνολικά, για τη Διεύθυνση Αστυνομίας Αρκαδίας δώδεκα (12) θέσεις αστυνομικών διαφόρων βαθμών, για τη Διεύθυνση Αστυνομίας Κορινθίας εννέα (9) θέσεις και για τη Διεύθυνση Αστυνομίας Αργολίδας μία (1) θέση, αντίστοιχα, οι οποίες θα καλυφθούν έως το τέλος του μηνός Αυγούστου (2016). Περαιτέρω, θα καταβληθεί προσπάθεια για την πρόσθετη ενίσχυση αυτών κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις και λοιπές τοποθετήσεις του αστυνομικού προσωπικού, που θα πραγματοποιηθούν εντός του τρέχοντος έτους.

Επιπλέον, από τις διατάξεις των άρθρων 19 του π.δ. 100/2003 και 15 του π.δ. 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Πελοποννήσου και στους Διευθυντές των υφιστάμενων αυτής Διευθύνσεων Αστυνομίας να αποσπούν το προσωπικό τους, μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α', ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες που προκύπτουν στην εκάστοτε Υπηρεσία. Σημειώνεται ότι οι μεταθέσεις των αστυνομικών μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Β' και των Ειδικών Φρουρών από μια περιοχή μετάθεσης σε άλλη, γίνονται με βάση τα υφιστάμενα αντικειμενικά κριτήρια (άρθρο 3 π.δ. 100/2003 και π.δ. 211/2005) και χωρίς την οποιαδήποτε παρέμβαση της Υπηρεσίας.

Όσον αφορά τη λειτουργία του Προαναχωρησιακού Κέντρου Κράτησης (ΠΡΟ.ΚΕ.Κ.Α.) Κορίνθου, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, κατόπιν σχετικών αιτημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κορινθίας, ενισχύει το εν λόγω Κέντρο με μία (1) Διμοιρία Αποκατάστασης Τάξης της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής και με Διμοιρίες Υποστήριξης των όμορων Γ.Ε.Π.Α.Δ., καθώς και των Διευθύνσεων Αστυνομίας Αργολίδας, Κορινθίας και Αρκαδίας, η διάθεση των οποίων, από 02-06-2016, έχει μειωθεί με Απόφαση κ. Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας. Πλέον των ανωτέρω, διευκρινίζεται ότι το εν λόγω Κέντρο, με όμοια Διαταγή, ενισχύεται από 16-03-2016 με σαράντα δύο (42) αστυνομικούς - ειδικούς φρουρούς, προερχόμενους από Υπηρεσίες εκτός αρμοδιότητας της Γ.Ε.Π.Α.Δ. Πελοποννήσου.

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι καταβάλλεται διαρκής προσπάθεια για την ισορροπημένη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού στο σύνολο των Υπηρεσιών του Σώματος, προκειμένου αυτές να λειτουργούν αποτελεσματικά, σύμφωνα με τις ανακύπτουσες, κάθε φορά, υπηρεσιακές ανάγκες, με σκοπό τη βελτίωση του επιπέδου αστυνόμευσης των περιοχών αρμοδιότητάς τους και την παροχή ικανοποιητικών συνθηκών ασφάλειας και προστασίας στους κατοίκους αυτών.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ  
ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ**

Για την αντιγραφή  
Αθήνα, αυθημερόν  
Προϊστάμενος του Γραφείου



*Χρηστος Δ. Μανουρας*  
ΧΡΗΣΤΟΣ Δ. ΜΑΝΟΥΡΑΣ  
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α.